KEVSREE R 2Y B TFR - THREF(105°C)

UTOR:-

m KEB AR, BTRFIZIT
m (A E

m IEAR B4 AR R

m R R
mEAREES

® fFERoHS (FotR)

UTORRJIAIRIBRTIRUESHBRERLUEBTR.

AASTELTETERAERNTE. 8. RHEAK.

BIRFAIERIT LI REMAR LB & EAFNREEGHNEG TRERFNANEG THTRER IFHEASR. EAEGERT
BSASNEGTHRUEENIESHR,

UTORZR FI I {RIE F (B INEE SUR B M 514 )2 105°C 5, 000/1NEF 585°C 20, 000/)\Hfo

W82 s F A HIRIUTORR S A B ALK B A IR IR B MR A B A7 R

IR
RAHTR, BLURABIRY

A EJEE : 680~10, 000uF

B ESER : 350~500Va

mEEER : -40C~+105C

i B Blo.o2cy (pA) BismARRB/NME A (FE25 CTRESHHE)
mIRERFE - +20%

m R~ (¢DXL) : D = 76mm (3.000inch). L = 54mm(2.125inch)~ 168mm (6.625inch).
m {RIEFAr : 105°C 5, 000/NA} (BINEFELLRER)

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

348 CAT. No. C1001Q



KRR

BBz im R - TR A(1057C)

UTOR:

UTOR HIt& R - 1242 i5F AU

£ 18
TERESEE -40~105C
HEBREEE 350~500Vdc
BHHEAEEE 680~ 10000uF (25°C,120Hz)
BERERITE +20%(M) (25°C 120Hz)
R 1=0.02CV( u A) S SmAF{EE — M B/ME
| iRER(A) C: BERE(UF) V: FERE(V) (TE25 C T B $E)
FELUREMAE IEIRERH(TC)
+45°C +65°C +85C +105C
2.45 2.12 1.73 1.00
BHERH
g dE miﬁi
ES RS TR 1m/s 2mls
457 1.00 1.20 1.30
BAEH(A) 1.20 1.45 1.55
BAEHOKE) 1.35 1.65 1.75
i &M 7105 CINER, DCHLEFACE ERAEMNBRMA BT HEH EEMNEY TEMAUELUE BT, ELEMES, 000/Nit /g, FHRERE 2

25 CHHTIER, KR TEK.

BEAETHE T SHIRER £ 20%
ESR T SHA B (E R £200%
B L SHIEIIEE

BT AR

B

105 CIME R, TR E 10008 /5, FriR EHREE25 Cla, IMAERE05 8, REMEX T4/ W TBIL 48/ N FRHITIE,
Rri R TER.

(nH/1MHz) (BEE

HEAETHE T SYAER £20%
ESR T SRR AR = 200%
R . <A
R 10-50r ERRTE , = B 1060 7). B M BRI B B2/ -
EXEEE
: BARE BARA
T “
WEHE B S (o) | BN m) | 8 (n-b) | BN m)
CT M5x0.8 18.00 2.00 28.50 3.20
%5_&$H$’@ 25nH(1MHz)

&R ER

AR AN 6] R~ BICVEFIIR F 2R A % P ITHI B IS FE AR XA BB

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

349 CAT. No. C1001Q




KEVSREE R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

R~Y B8 22 i

EIFR AR B R BT

M5
o2

\*f LR

@D
WwHFRT (mm) W F R (inch)
= =
e B/ J ¢s oT sezern | amggippe | BRI J ¢S oT
WFRE | BEASE | T +0.50 +0.25 +0.25 WFRE | BEAS | Ve 40020 | *+0.010 | *+0.010
T M5x0.8 105 7.0 13.0 18.5 T M5x0.8 0.413 0.276 0512 0.728
AR R =T (mm) 4hE R T (inch)
A oA B F A oA B F
+0.20 +0.30 +05 +0.25 +0.008 +0.012 +0.020 +0.010
16.3 18.9 95 31.8 0.642 0.744 0.374 1.250
- oD L H - oD L H
IERIHE +2.0 +1.0 +1.0 IERIHRE +0.08 +0.08 +0.04
E54 76 54 61 E54 3.000 2.125 2.402
E67 76 67 74 E67 3.000 2.625 2.913
E79 76 79 86 E79 3.000 3.125 3.386
E92 76 92 99 E92 3.000 3.625 3.898
EAS 76 105 112 EAS 3.000 4125 4.409
EBT 76 17 124 EBT 3.000 4625 4.882
EDO 76 130 137 EDO 3.000 5.125 5.394
EE3 76 143 150 EE3 3.000 5.625 5.906
EF5 76 155 162 EF5 3.000 6.125 6.378
EGS 76 168 175 EGS 3.000 6.625 6.890

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

350 CAT. No. C1001Q



BBz im R - TR A(1057C)

KRR
UTOR-.

RFRRL - 1R 2205 F

RAgc . =HIYRE BT : [mm(FEH)]

@ 51%0.5(24 )
(0.201 *+0.020)

t \
R (@)
¢ I
s
T L‘J Ff: 182, BEMARIEZE (S5%)
RADC : 4P
p A B G J K R S T
GRS HiZ D +1.0 (0.040) | £1.0 (0.040) | *1.0 (0.040) | %0.5 (0.020) | #*0.5(0.020) | *£1.0 (0.040) | £1.0 (0.040) | *0.5(0.020)
© 76.2(3.000) 44.5(1.750) 49.2(1.937) 13.3(0.524) 4.5(0.177) 7.1(0.280) 19.1(0.751) 9.5(0.374) 1.0(0.040)

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

351

CAT. No. C1001Q




KEVSREE R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

RFRRL - 1R 2205 F

RAGH : BHRREEN AL : [mm(E1)]

M5 x 20
IS R SR ET

BRMBEEE
UL94VW1

1W /mk

R

<]
[X

S

|
i
!‘ >5000V
|
\
N

&y
:::1
;.:
. L
T
Y
M 12
NAHERIE
- @76.2 >~
SEE AT . A" B LA
KALH : BAREEGRT
T T R~T4= P S E:
REMERD | R
< #+0.2(0.008) | *0.5(0.020) E 18.6max. 0.732max.
+ +
T F5a 35(1.378) 58(2.280) F 0.5610.05 0.02210.002
u Fo7 35(1.378) 71(2.780) G 2.0010.13 0.03010.005
u 79 60(2.362) 53(3.280) J 8.0010.13 0.31510.005
u Fo2 60(2.362) 96(3.780) dK 15.2410.20 0.600:0.008
H EA5 60(2.362) | 109(4.280) M 5'7610'13 0'26510'005
u 87 60(2.362) 121(4.780) N 5.49+0.13 0.216+0.005
H EDO 111(4.370) 134(5.280)
H EE3 111(4.370) 147(5.780)
H EF5 111(4.370) 160(6.280)
H EG8 111(4.370) 172(6.780)

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

352 CAT. No. C1001Q



KRR
UTOR-.

UTORR = mB SHRTHIE

BBz im R - TR A(1057C)

TITERRBEE AT B 185D,

RS s RAY
C=PETRRE, HBEIEIR
F=HRERINT
M=PVCIRE, HEIEIR

R 815, 16, 17D
F15L AR RIME
E= ¢ 76.2mm ( ¢ 3.000in)

%16, 1TIKRRAETE.
YARGKEE=99mm, ¥LFHrEENEANABHEERT.
MRARGESE=100mm, BTENFEREETR.

54= 54mm (2.125in)
67= 67mm (2.625in)
79= T79mm (3.125in)
92= 92mm (3.625in)
A5= 105mm (4.125in)
B7= 117mm (4.625in)
DO= 130mm (5.125in)
E3= 143mm (5.625in)
F5= 155mm (6.125in)
G8= 168mm (6.625in)

FFERTD FE14h KR
M= £20%

HEMR 11, 12, 13ZRD
BTEMMERT, IALHFTHESEN, 2ERBETR,
B RBR RN, RET/IE S

(fl40: 3R9=3.9UF. 390=39F. 391= 390 LF. 392=3,900 uF. 393=39,000 uF)

LEFE Er10fIRE
N=AT AL
Cc==Hgkws
H=-BREEY

UnFZER 2Es, ot
CT=M5 X 0.8484]

DCEERE %85, 6, T

TERERRERR. BIATHFHES, sRBLET,
BT RROANE, RETNMS.

(f5l3N: 4RO=4.0Vdc. 400=40Vdc. 401=400Vdc)

Z5 &M 2, 3, IR
FIBH=MNFERHFHN, MRRIZIAFHEMN, E=UPABLKLE.
MERIBBE=MUFERHT, SBAMNRIMEAZTLNRIIER.

A FE1R
SRR ERE)

BRPIEHHATEARAZRIMEE. RAENI. ERMEEXKIERENES, FULAEELER.

353 CAT. No. C1001Q




KEVSREE R 2Y B TFR - THREF(105°C)
UTOR-.

FRifEmn— YRR 22 s 7 R

3 ENELLE TR (A rms)
R E e . o (s Rt (F2) 0 ESR
(wvbc) MEREE (uF) FRES (E1) DXL (mm) R$#5 (max. 25°C ,120Hz)
120Hz 300Hz >3kHz
1,800 ETOR351CTN182ME54M 76 X 54 E54 44 11.8 14.1 16.5
2,700 ETOR351CTN272ME6TM 76 X 67 E67 30 15.4 18.5 21.6
3,300 ETOR351CTN332ME79M 76 X 79 E79 24 17.1 20.5 23.9
350 4,700 ETOR351CTN472ME92M 76 X 92 E92 17 21.6 26.0 30.3
TR [E400V 5,600 ETOR351CTN562MEA5M 76 X 105 EA5 14 24.9 29.9 34.9
6,800 ETOR351CTN682MEDOM 76 X 130 EDO 12 30.2 36.2 42.2
8,200 ETOR351CTN822MEE3M 76 X 143 EE3 10 34.5 41.4 48.3
10,000 ETOR351CTN103MEG8M 76 X 168 EG8 8 41.0 49.2 57.4
1,500 ETOR401CTN152ME54M 76 X 54 E54 53 10.7 12.9 15.0
2,200 ETOR401CTN222ME67M 76 X 67 E67 36 13.9 16.7 19.5
2,700 ETOR401CTN272ME79M 76 X 79 E79 30 15.4 18.5 21.6
400 3,300 ETOR401CTN332ME92M 76 X 92 £92 24 18.1 21.8 25.4
. 3,900 ETOR401CTN392MEA5M 76 X 105 EA5 21 20.8 25.0 29.1
TR 450V 4,700 ETOR401CTN472MEBTM 76 X 117 EB7 17 24.0 28.8 33.6
5,600 ETOR401CTN562MEDOM 76 X 130 EDO 14 27.4 32.9 38.3
6,800 ETOR401CTN682MEE3M 76 X 143 EE3 12 31.4 37.7 44.0
8,200 ETOR401CTN822MEGSM 76 X 168 EG8 10 37.1 445 52.0
1,200 ETOR421CTN122ME54M 76 X 54 E54 89 9.3 11.1 13.0
1,800 ETOR421CTN182ME6TM 76 X 67 E67 59 12.2 14.6 17.1
2,200 ETOR421CTN222ME79M 76 X 79 E79 40 14.9 17.9 20.9
420 3,300 ETOR421CTN332ME92M 76 X 92 E92 32 17.5 21.0 24.5
SRIFR E4T0V 3,900 ETOR421CTN392MEA5M 76 X 105 EA5 27 20.1 24.1 28.2
4,700 ETOR421CTN472MEDOM 76 X 130 EDO 23 24.2 29.1 33.9
5,600 ETOR421CTN562MEE3M 76 X 143 EE3 19 27.6 33.1 38.6
6,800 ETOR421CTN682MEGEM 76 X 168 EG8 16 32.7 39.2 45.7
1,000 ETOR451CTN102ME54M 76 X 54 E54 89 9.3 1.1 13.0
1,500 ETOR451CTN152ME6BTM 76 X 67 E67 59 12.2 14.6 17.1
2,200 ETOR451CTN222ME79M 76 X 79 E79 48 13.5 16.2 18.9
450 2,700 ETOR451CTN272ME92M 76 X 92 E92 40 15.9 19.0 22.2
TR 500V 3,300 ETOR451CTN332MEA5M 76 X 105 EA5 32 18.5 22.2 25.9
3,900 ETOR451CTN392MEBTM 76 X 117 EB7 27 21.1 25.3 29.6
4,700 ETOR451CTN472MEDOM 76 X 130 EDO 23 24.2 29.1 33.9
5,600 ETOR451CTN562MEF5M 76 X 155 EF5 19 28.6 34.3 40.1
680 ETOR501CTN68 IME54M 76 X 54 E54 206 6.5 7.8 9.1
1,000 ETOR501CTN102ME67M 76 X 67 E67 140 8.4 10.1 11.8
1,500 ETOR501CTN152ME79M 76 X 79 E79 93 10.3 12.4 14.4
500 1,800 ETOR501CTN182ME92M 76 X 92 E92 78 12.0 14.4 16.8
TRIER E550V 2,200 ETOR501CTN222MEA5M 76 X 105 EA5 64 14.0 16.8 19.6
2,700 ETOR501CTN272MEBTM 76 X 117 EB7 52 16.3 19.5 22.8
3,300 ETOR501CTN332MEE3M 76 X 143 EE3 42 19.6 235 27.4
3,900 ETOR501CTN392MEGSM 76 X 168 EG8 36 22.1 26.5 31.0

(E1) WFEEREWENNERRE XS NREEHS. BESE~RBEUSERIRHA.
(iF2) #AERSNERTHES IR E.

BRPIEHNABEARRZRTIMEE. RAEWSE. EANBERBRRENES, HFUhEEXLER.

354 CAT. No. C1001Q



